

MOL Dynamic Sprint 2T

motorno ulje za dvotaktne motore



MOL Dynamic Sprint 2T je unapred razređeno ulje visokih performansi, za dvotaktne motore, koje je u skladu sa japanskim i evropskim standardima performansi, proizvedeno od visoko-rafinisanih mineralnih i sintetičkih baznih ulja, sa najmodernijim sistemom aditiva. Obezbeđuje odgovarajuće podmazivanje u sistemima koji koriste mešavinu kada se koristi razmera mešanja definisana od strane proizvođača u priručniku za korišćenje motora (koja obično iznosi 1:50). Upotreba MOL Dynamic Sprint 2T se ne preporučuje kod dvotaktnih motora koji se podmazuju mešavinom a koriste gorivo koje sadrži bio-etanol (E85).

Oblast primene



Dvotaktni benzinski motori sa podmazivanjem unapred pripremljenom mešavinom ili uzbrizgavanjem ulja (automatskog podmazivanje)

Motocikli sa ili bez katalizatorat

Savremeni dvotaktni mopedi i skuteri

Osobine i prednosti

Sadrži samo-mešajući aditiv

Izvenaredni efekat čišćenja

Niska proizvodnja pepela

Odlična zaštita od habanja

Potpuno mešljivo sa gorivom

Sprečava kvar svećice i usporava začepljenje izduvnog sistema

Smanjuje emisiju dima i štetnih gasova iz motora

Duži vek trajanja motora, čak i u uslovima upornog visokog pritiska

Specifikacije i potvrde

JASO FD
API TC+
CEC TSC-3
ISO-L-EGD

Karakteristike

Karakteristike	Tipične vrednosti
Gustina na 15°C [g/cm ³]	0,868
Kinematska viskoznost na 40°C [mm ² /s]	65,5
MSZ EN ISO 3104:1996 [mm ² /s]	8,7
MSZ ISO 3016:1999 [°C]	-33
MSZ EN ISO 2592:2002 [°C]	92
ISO 3987:1994 [% (m/m)]	0,14

Tipične vrednosti iz tablice ne zamenjuju specifikaciju proizvoda.

MOL Dynamic Sprint 2T

motorno ulje za dvotaktne motore



Upute o čuvanju i rukovanju

Skladištiti u originalnom pakovanju na suvom, propisno provetrenom mestu. Čuvati van domašaja otvorenog plamena i drugih izvora zapaljenja. Zaštititi od direktnog sunca.

Tokom transporta, skladištenja i upotrebe proizvoda, pridržavati se bezbednosnih propisa i propisa o zaštiti životne sredine koji važe za proizvode na bazi mineralnih ulja.

Za više informacija molimo vas pročitajte list bezbedonosnih podataka za ovaj proizvod.

Motorna ulja su gotovi proizvodi sa tačno definisanim formulacijama. Dodavanje bilo kakvih dodatnih aditiva nije potrebno i može izazvati nepredvidive štetne efekte. Proizvođač i distributer se ne mogu smatrati odgovornim za eventualnu štetu nastalu ovakvim postupanjem.

Rok upotrebe u propisanim skladišnim uslovima: 60 meseci

Preporučena temperatura skladištenja: max. 40°C